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Motiváció 

2014 február közepe óta az ELTE TTK HÖK képzéseivel foglalkozok referensként, valamint az alakuló 

küldöttgyűlési ülés óta megbízottként. Ezen a területen elkezdett munkámat szeretném befejezni, a 

tisztségre vonatkozóan a tapasztalataimat összegezve letenni az alapjait akár egy állandó tisztségnek 

is a feladatkörben. Az ELTE EHÖK reform-terve között szerepel a Hallgatói Önkormányzat aktív 

tagjainak, valamint passzív érdeklődő tagjainak tartott képzéseink színvonalának jelentős növelése, 

tudatos eszközökkel, akár egy ezzel a feladatkörrel megbízott tisztségviselő által is. Így erre 

vonatkozó –lassan egy éves- terveim beilleszkedni látszik az EHÖK stratégiába, és a 

Természettudományi Kar Hallgatói Önkormányzata élen jár a képzések kérdésében. 

 

Vállalt feladatkör, tervek 

Az előző ciklusban számos félreértéssel találkoztam a tisztséghez kacsolódó feladatokat illetően, így 

sokkal rövidebb, tömörebb, lényegre törőbb pályázat útján szeretném bemutatni terveimet az előző 

évi közös tapasztalataink fényében. 

 

Érdeklődők bevonása 

Amennyiben lehetőség nyílik rá, tavasszal szeretném megrendezni a szokásos TTK HÖK bevonó 

tábort. Ezzel kapcsolatban elsősorban a szakmai program koordinálását látom feladatnak, operatív 

kérdésekben szoros együttműködést tartanék a rendezvényszervező biztossal. Elsődleges feladat, 

általános jellegű szekciók vezetése, a szekcióvezető tisztségviselők képzéseinek kooordinálása, a 

résztvevőkkel történő rendezvény utáni kapcsolattartás, utánpótlás-bázisba történő építés céljából. A 

résztvevőlétszám növelése tekintetében a kommunikációs biztos és a szakterületi koordinátorok 

aktív munkájára számítok. 

Természetesen nem csak a hétvégi program keretén belül, az előző évekhez hasonlóan, bármikor 

várom az érdeklődők megkeresését. A jövőben is minden megkeresőre fogok időt szakítani a 

személyes találkozó erejéig, hogy a szükséges tájékoztatást megadhassam a HÖK munkájáról. 

 

Tisztségviselők, képviselők képzése 

Ide tartozik az önképző hétvége, ahol a bevonó táborhoz hasonló feladatkört szeretnék ellátni. 

Ezen túlmenően itt említeném meg az aktualitásokkal kapcsolatos „továbbképzéseket”, ilyen pl. a 

közbeszerzéses rendezvényszervezés, de amennyiben igény mutatkozik rá, a TTK Hallgatói 

Önkormányzat elnökével közösen a HÖK reformok témájában is érdemes lehet a képviselők és 

tisztségviselők segítsége az eseményekkel való lépéstartásban. 



 

Egyéb 

Szeretnék részt vállalni a mentorképzés bizonyos szegmenseiben is, illetve folyamatos segítséget 

nyújtani a mentorkoordinátornak. 

Továbbra is szívesen várom a megkereséseket szakos bevonók, ötletelős rendezvények stb.-n történő 

előadások megtartására. 

Ahogy a feladatkör „alapja” amit eddig felvázoltam, végleg tisztult az egy éves ciklust követően, 

tapasztalataimat részletesen kidolgozom, ennek alapjául szolgálnak majd a korábbi beszámolómban 

leírtak. 

Végül a talán legszélsőségesebb területe az utánpótlásképzésnek az az utódképzés, vagyis egy-egy 

konkrét tisztség felől érdeklődő, azt betölteni kívánó felkészítése, a tisztséget aktuálisan betöltővel 

együtt. Mivel minden tisztségviselő talán jobban ért a saját területéhez, mint akárki a 

Természettudományi Kar hallgatói közül, itt nehéz megtalálni a helyét a képzésekért elelős 

tisztségviselőnek. Amiben lehetőséget látok, a közös, minden tisztségre kidolgozott tudnivalókat 

tartalmazó tudástár, mely későbbiekben akármikor segítséget nyújthat a tisztségre felkészülőknek. 

Továbbá az EHÖK reform képzésekkel kapcsolatos területe –amennyiben elfogadásra kerül- számos 

feladatot fog kijelölni, melyek egy része most is el van látva, de sok új típusú tevékenységre is 

számítani lehet. Ezek kidolgozásában itt a TTK-n jelentős szerepet tervezek vállalni. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom! Bármilyen kérdést, észrevételt szívesen fogadok akár 

telefonon, akár email-en, és persze személyesen  
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